Pa3Hble 3agaum

1.

AHs Kymuia TIpoe3fHON OmiileT Ha Mecsll W caenana 3a mecsr 41 moesnky. Ckonpko pyoOneil oHa
COKOHOMIIA, €CJIM TIpoe3IHoN OuneT ctout 580 pybreid, a pazoBas moesnka — 20 pyoneit?

2.

Takcucr 3a mecsn npoexan 6000 km. Croumocts 1 mutpa GeHzuHa — 20 pyOneid. CpemHuii pacxon
oensuna Ha 100 kM coctaBisieT 9 uTpoB. CKONBKO pyONieii MOTpaTHil TAKCUCT Ha OCH3HMH 3a 3TOT MECSIIT?

3.

Jletom kunorpamm KiyOHuKH ctouT 80 pydneit. Mama xynuna 1 xr 200 r kmyOHuku. Ckonbko pyOneit
cliaun oHa nmoayduTt ¢ S00 pyoneii?

4.

ITaBen MBaHOBMY Kynuj aMEpPUKaHCKMM aBTOMOOWJb, CIIMIOMETpP KOTOPOTO IIOKa3bIBAET CKOPOCTH B
MIUIIX B 4ac. AMeprkaHckas Mg paBHa 1609 M. KakoBa ckopocTh aBTOMOOWIIS B KMJIOMETpax B 4ac, €CIH
CIIUJOMETp MOKa3bIBaeT 65 Muib B yac? OTBET OKPYIIIUTE A0 LIEJIOTO YUCIA.

5.

Ha cuety Mammuoro moounmsHoro Tenedona Opuio 53 pyoms, a mociie pasroBopa ¢ JIeHoH ocTanoch 8
pyoOneii. CKonbKO MHHYT JUTHIICS pa3roBop ¢ JIeHOo#, ecii ogHa MUHYTa pa3roBopa cTout 2 pyons 50 xomeek?

6.

Brimyckuuku 11a mokynaroT OyKeThl IIBETOB IS TTOCJICTHETO 3BOHKA: U3 3 PO3 KAXKIOMY YUUTEIIO U U3 7
PO3 KJIACCHOMY PYKOBOIMTENIO U AupekTopy. OHU COOMpPAIOTCS MOomaputh OykKeThl 15 yuwrtensm (BKIOYast
JMPEKTOpa W KJIACCHOTO PYKOBOIMUTEJIS), PO3bI MOKYMAKOTCS MO ONTOBOH meHe 35 pyOneit 3a mryky. CKOIbKO
pyOIe#t CTosT BCe PO3bI?

7.

1 kunoBarT-yac 3neKTpodHepruu ctouT | pyonp 80 komeek. CyeTumk sneKTposHepruu 1 HOSAOPs
nokaseiBaji 12 625 xusoBaTT-yacoB, a 1 nexaOpst mokaswiBan 12 802 kumoBatr-uaca. Ckoibko pyOneli HY»KHO
3aIJIaTUTh 32 IEKTPOIHEPTHIO 38 HOSOPH?

8.

Mama ormpaBuna SMS-coo0meHnss ¢ HOBOTOAHUMH TO3PaBICHUSIMA CBOMM 16 npy3psiMm. CTOMMOCTB
omHoro SMS-coobmenus 1 pyoms 30 koneek. Ilepen ornpaBkoii coobumienus Ha cyety y Mamm Obuto 30
pyoneii. Cxonmbko pyOrneit octaneTcst y Maru 1mocsie OTIpaBKU BCeX COOOIICHUI?

9.

IToe3n Hoocubupck-KpacHosipck ormpasisercs B 15:20, a mpubsiBaeT B 4:20 Ha cleayromuil eHb
(Bpems MockoBcKoe). CKOIBKO YacOB MOE€3/] HAXOAUTCS B TyTH?

10.

CrnuyomeTp aBTOMOOMJISI MOKa3bIBAET CKOPOCTh B MHUIIX B 4ac. Kakyio CkopocTh (B MMIISIX B dac)
MOKA3bIBaeT CIUJOMETp, €CIIM aBTOMOOMIIb BMXKETCS CO CKOpocThio 36 kM B 4ac? (Cumraiire, uto 1 muis
paBHa 1,6 xM.)

11.

Ha aBrozampaBke kiameHT otaan kaccupy 1000 pyOneit n 3anmin B 6ak 28 JuTpoB OeH3MHA MO LEeHE 28
py0. 50 kor. 3a autp. CrolibKo pyOnet caauu OH JIOIKEH TONMY4YHTh Y Kaccupa?

12.

Ha aBrozampaBke kimmeHT otmai kaccupy 1000 pyOrmed W mOmpocwui 3ajuTh OCH3WH IO IMOJHOTO Oaka.
Lena 6en3una 31 py0. 20 xon. 3a mutp. Caaun ximeHT noaydmn 1 py0. 60 xor. Ckombko JTUTPOB OeH3WHA



OBLIIO 32JIUTO B Oak?

13.

B kBaprtupe, roe npokuBaeT AJieKcel, ycTaHOBIEH MprOop yu€Ta pacxoda XononHoi Boapl (cuéTymk). 1
CeHTI0ps cuéTunK mokasbiBai pacxox 103 ky0. M Bompl, a 1 okTsa6pst — 114 ky6. M. Kakyto cymmy nomkeH
3aIIaTUTh AJICKCEH 3a XOJIOMHYIO BOMY 3a CEHTAOph, eciu eHa 1 KyD. M XOJIOAHOW BOIBI cocTaBisieT 19 pyo.
20 xom.? OTBeT HaiiTe B pyoIsix.

14.

Beryn npobexxan 50 m 3a 5 cexynn. Halinure cpeaHIOr0 CKOPOCTh OeryHa Ha qucTaHIuu. OTBET AaiTe B
KHJIOMETpax B 4Yac.

15.

B knure Enensl Monoxosen «Ilogapok MonoabIM X03siHKaM» UMEETCA PEeUEenT MUpora ¢ YepHOCIUBOM.
s mupora Ha 10 wenoBek cieayeT B3aTh 1/10 dyHTa yepHOCTMBA. CKOIBKO TPAMMOB YEPHOCIHBA CIIEIYET
B3SITh JUIA IAPOTa, pAaCCUNTaHHOTO HA 3 yenoBek? Cuwmraiite, uto 1 ¢yHT paBen 0,4 kL.

16.

Cuctema HaBUTAIMM, BCTPOCHHAS B CIIMHKY CAMOJISTHOTO Kpeciia, HHQOpMHUpYeT macca)kupa o TOM, YTO
noyeT npoxomut Ha Beicote 37 170 dytoB. Bripasure BeicoTy monera B metpax. Cuutaiite, uto 1 ¢yT paBeH
30,5 cm.

17.

B posHuIly oouH HOMEp €XEHEIEJLHOTO JKypHasla CTOMT 24 pyOns, a MOiyromoBasi MONHCKAa HA 3TOT
KypHan ctouT 460 pyOneit. 3a monroga BEIXOAUT 25 HOMEPOB KypHasia. CKONbKO pyOneii MOKHO COKOHOMHTH
3a MONrojia, €CIM He MOKYNaTh KaXkIblil HOMEp *KypHaJla OTIEJIbHO, a [OIy4yaTh JKypHal 110 IOIHCKe?

18.

B marasune «Cuenait cam» Bcs MeOenp npomaércst B pa3odopanHoM Bujze. [lokynaTtens MOxeT 3aKa3aTh
cOopky Mebesin Ha JOMy, CTOMMOCTh KoTOpoi coctamisieT 10% or ctoumoctu KyruieHHoM mebenu. Ilkad
ctout 3300 pyoneii. Bo ckonmbko pyOneit oboiaéTcst mokymka 3Toro mkada BMecTe co cOOpKoii?

19.

Ha Gen3okononke oguH auTp OcH3MHA CTOUT 32 pyd. 60 kor. Bomutens 3amur B 6ak 30 muTpoB OcH3MHA
1 KymuJ1 OyTBUIKY BOIBI 32 48 pyoneii. Cxonmbko pyoneit caaun o momyunt ¢ 1500 pyOneii?

20.

YctaHOBKa JIBYX CUETYMKOB BOIBI (Xonomuoi u ropsiuei) ctout 3300 pybneit. o ycTaHOBKH CUETUMKOB
AJleKCaH/Ip IUIATHII 338 BOLY (XOJOMHYIO U Topsuyro) exemecsuno 800 pyoneii. Ilocie ycTaHOBKY CUYETUUKOB
0Ka3aJ0Ch, YTO B CPEIHEM 3a MECSIl OH pacxomyeT Boapl Ha 300 pyOmeit MeHbIE MpH TeX ke Tapudax Ha
BOIy. 32 Kakoe HaWMEHbIee KOJMMYECTBO MECSIIeB MPH TeX ke Tapudax Ha BOAY YCTAHOBKA CUETIMKOB
OKYIUTCA?

21.

[Toe3n MockBa-OpenOypr ornpasisietcst B 17:25, a mpubbiBaeT B 19:25 Ha creayommid 1eHb (BpeMs
MOCKOBCKO€). CKOJIbKO 4aCOB O€3/] HAXOMUTCS B IMTyTH?

22,

B xnure Enenst Monoxosen «Ilomapok MonoasiM Xo3siiikam» UMEETCSl pelienT 3 MUpora ¢ 4epHOCIUBOM.

3

g mupora Ha 10 yenoBek ClexyeT B3ATh 1—0 ¢yHTa yepHocnuBa. CKOJIBKO TPAMMOB YE€PHOCIIMBA CJIEAYET
B3SITh JUIA MIAPOTa, pPaCCUNTaAHHOTO Ha 6 yenmoBek. Cunraiite, uro 1 ¢yHT paBen 0,4 kr.

23.

Ha aBrozampaBke kimmeHT oraan xkaccupy 1000 pyOmeii m 3amun B Gak 29 nutpoB OGeH3uHa 1Mo neHe 33
py0. 70 kor. 3a qutp. Kakyro cymMMy ciaud OH JIOJDKEH MONY4YHTh y Kaccupa? OTBET 3alUIINTE B PYONIsX.

24.



B cTapuHHOM KHUTE MOJIE3HBIX COBETOB «JloMocTpoi» umeercs penent aecepra llapnorka. J{ns npuro-
toBierust [lapmoTku ciemyet B3sTh 12 pyHTOB s1010K. CKOIBKO KHIIOIPAaMMOB SIOJIOK HaJIO B3SITh XO3SHKE YIS
npurotoneHus lapnorku? Cuuraiite, uto 1 gyHT pasen 400 rpammam.

25.

CTOMMOCTD TOJIYTOJIOBOW TMOMITMCKU Ha KypHas coctapisieT 450 pyOrieit ¥ CTOMMOCTh OJHOTO JKypHaJia
24 pyOms. 3a monroga AHs Kynuia 25 HOMEpOB kypHaja. Ha ckonmbko pyOrieit MeHbIlle OHa Obl IMOTPATHIIA,
ecym OBl IoANMCAaNach Ha XKypHall.

26.

VnuTka 3a JeHb 3aj1e3aeT BBEpX 10 AepeBY Ha 3 M, a 3a HOUb cIiyckaeTcs Ha 2 M. Bricora nepesa 10 m.
3a CKONBKO JHEH yIuTKa MOJHUMETCS Ha BEpIIMHY JepeBa?

27.

IIpunTep nevyataet ogHy ctpaHuny 3a 14 cexyHa. CKOIbKO CTpaHHUL MOXKHO HaleyaTraTb Ha 3TOM MPHUH-
Tepe 3a 7 MUHYT?

28.

Bremyckauku 11 «A» kmacca HOKynaroT OyKeThl IIBETOB JUTsl TIOCIETHETO 3BOHKA: U3 5 pO3 KaKAOMY yUH-
Temo U U3 11 po3 KIacCHOMY PYKOBOIUTENIO M JAupekTopy. OHU coOMparoTcs nmomapuTh OykeThl 18 yduTensim
(BKITIOYAsT MTUPEKTOpa M KJIACCHOTO PYKOBOAWTENIA), PO3BI TIOKYIAIOTCS 110 OMTOBOU IIeHE 25 pyOneid 3a mTyKy.
CxonbKo pyOnei cToaT Bce po3bI?

29.

Ha nenp poxzaeHus nonaraeTcs AapuTh OyKeT U3 HEUETHOro unciia uBeToB. Pomamiku ctost 20 pyOreii 3a
wtyky. Y Banu ectb 90 pyOneii. M3 kakoro HauGonpiero 4ncia poManiek OH MOKET KyluTh OykeT Maire Ha
JICHb POXICHMUS?

30.

Ha nenb poxneHus monmaraeTcs HapuTh OyKeT M3 HEUETHOro yrcia 1BeToB. IInoHbl ctosT 40 pyoneit 3a
mryky. ¥ Banu ecte 410 pyoneit. M3 kakoro HanOOJIBIIETO YKCIa THOHOB OH MOXET KyInuTh OykeT Marie Ha
JICHb POXKICHUS?

31.

Ha genn pokmeHus mojaraeTcs AapuTh OyKeT W3 HEeu€THOro 4mcia 1BetoB. Po3wl ctoar 100 pyomeit 3a
mtyky. Y Banu ects 780 pyOneit. M3 xakoro HanGonbIero 4pcia po3 OH MOXKET KynuTh OykeT Mare Ha
JICHb POXAEHUS?

32,

Ha nenb poknaeHus nonaraetcsl TapuTh OyKeT U3 HEYETHOrO YHclia IIBETOB. XpU3aHTeMbl cTosT 70 pyo-
nelt 3a mTyky. Y Barm ects 590 pyoOneit. I3 kakoro HanOoIbINEeTO Yiciia XpU3aHTEM OH MOXKET KyITHUTh OyKeT
Marne Ha neHb pOXKIEHUS?

33.

ITo pacnucanuro noesn Camapa—Bonrorpan ornpasisiercs B 7:58, a npuObiBaeT B 2:58 Ha CleayrOUn
JIeHb (BpeMsi MOCKOBCKOE ). CKOJBKO YaCOB COITIACHO PACIIMCAHUIO TTO€3]T HAXOMUTCS B IyTH?

34.

[MocTynuBmmii B mponaxxy B arpesie MOOWIbHEIN Tenedon ctomn 2800 pybneii. B mMae oH ctan cToutsh
1820 pyOneii. Ha ckombko IPOLIEHTOB CHU3UIIACH [IeHa MOOMIIBHOTO TesieoHa B MTEPHOJ C alpests 1Mo Maii?

35.

Temnoxon paccuntan Ha 760 maccaxupoB ¥ 35 wieHoOB KoMmaHAbl. Kakmas cmacaTenbHas IUTIOTIKA
MOkeT BMecTuTh 60 uesioBek. Kakoe HAaMMEHbBIIIEE YMCJIO IIIFOIOK JIOJPKHO ObITh Ha TETIOXOE, YTOOBI B CIIy-
Yae HeOOXOMMOCTH B HMX MOXHO OBLITO Pa3MECTHTh BCEX MACCAKUPOB H BCEX WICHOB KOMAH]IbI?

36.

Temnoxon paccuutan Ha 770 maccaxupoB u 25 wieHoOB KoMmaHAbl. Kakmas cmacaTenbHas IUTIONKA
MokeT BMecTuTh 80 uesioBek. Kakoe HAaMMEHbIIIEE YMCJIIO IUTFOTIOK JIOJPKHO ObITh HA TETLIOXOJE, YTOOBI B CITY-
yae HEOOXOMMOCTH B HUX MOXKHO OBLIIO pa3MECTUTh BCEX MACCAKUPOB U BCEX WICHOB KOMAaHIbI?



37.

B mauke 250 muctoB Oymaru ¢opmata A4. 3a Hememo B oduce pacxonyercs 700 muctoB. Kakoro Hau-
MEHBIIIETO KOJIMIECTBA Mauek OymMaru XBaTuT Ha 8 HeJeb?

38.

B mauke 500 mmctoB Oymarm ¢opmatra A4. 3a Hememo B odmce pacxomyetcss 800 muctoB. Kakoro
HaMMEHBILETO KOJIMYECTBA NauyeK OyMard XBaTUT Ha 7 HeJelb?

39.

B nmome, B kotopom kuBET Tamapa, 9 sTaxeit m HECKOIBKO MOIbE310B. Hymeparus kBapTap HadMHAETCS
¢ Nel. Ha xaxxaoMm staxke HaxomuTcs 1mo 3 kBaptuphl. Tamapa >kuBET B kBaptupe Ne85. B kakom mombesze
*kuBET Tamapa?

40.

B nome, B kotopoM kuBET CoHs, 9 3Takel U HECKOIBKO MOIbe3IoB. Hymepanus kBapTup HauuHaeTcs ¢
Nel. Ha xaxkmom 3taxke HaxoauTcs 1o 3 kBapTtupbl. Const *KUBET B kBapTupe Ne84. B xakoMm mombesze KUBET
Cons?



